

严介和:我会做条汉子

接受快报记者采访时表示“欠债还钱,天经地义”

尽管身陷“负债门”,严介和却没少在形形色色的“论坛”、“峰会”上露面。“只要他出现,哪怕不说话都是新闻。”盛邀他的主办方以及媒体记者无不这样评价。不过,在南京中级人民法院对其启动执行威慑机制后,严介和鲜有正面回应。昨天,从上海返宁的严介和向快报记者吐露了他的观点。

关于“限制高消费”——“我365天都是身无分文”

“我是一分钱存款都没有的。”严介和称自己并不是个“有钱人”。

此前有消息称,因太平洋建设集团及严介和有关的4起已判决生效的经济案件中,尚有总额超过3238万元的欠款未还清,南京市中级人民法院已启动了执行威慑机制,作出了限制严介和高消费等多项强制措施。其中限制其“高消费”的内容是:不得以其自有财产为其他法人、经济组织、公民进行担保;不得以考察、投资、经营、旅游等名义出国出境;不得在消费场所高消费、居住豪华住宅和乘坐高档车辆等。

“我本来就没有游艇、房车,所以也不存在高消费的问题。”严介和称,他自己连一分钱存款都没有,交了18000元个人所得税后,每月的工资要还8000多元的房屋按揭,其余全都交给夫人。所以,是否限制“高消费”,对他而言并不重要。“我365天都是身无分文,但我也一天都不缺钱。”但

他又说,因为自己工作期间的开销全都由公司负责,身边根本不会缺少付账的工作人员。

媒体曾报道,法院先后查询过太平洋建设集团在南京多家银行的5个账户,余额最多的账户有1009元,最少的账户有45元。

关于“限制出境”——“五大洲我都跑遍了”

南京中院的执行威慑中还有一项重要措施是限制其出境。严介和对此的看法同样是“无所谓”：“本来我也没想出国,我已经几年没有出去了。”他说,前几年因为工作关系,“四大洋、五大洲都跑遍了”,所以是否允许他出国并不重要,“我想等到退休了再出去。”

关于160万债务——“该我还时自然会还”

10月11日,严介和再度荣登胡润百富榜,但排名从去年的榜眼退居到第16位,资产也从125亿缩水为75亿。这张榜单曾让严介和连连感叹对自己的影响“弊大于利”,这次同样再度将其从债务漩涡中推到了风口浪

尖。南京中院的判决书显示,除太平洋建设集团担保形成的2800万元债务未偿还外,还有严介和本人担保形成的债务160万元。对这160万元,严介和没有否认。很多人质疑:既然严介和还有数十亿元身家,为何连自己担保的区区160万元债务都还不起?

“不是我不想还,我的那些汽车随便卖卖都不止这160万元。”严介和解释说,他是担保人,债务人是太平洋旗下某公司,尽管银行的风险意识他能理解,只要债务人还有偿还能力,应该尽量让债务人还。“如果债务人宣布破产或的确没有偿还能力,我这个担保人肯定会还。”严介和还称,这笔债务总额共500万元,此前已经还了350万,还剩150万,加上10万元利息,还有160万元待还。据其所知,目前债务人已经开始履行还款义务。但截至记者发稿前,该说法尚未得到银行方面的证实。

关于银行催债——“欠债还钱,天经地义”

今年9月底,严介和曾经

在江苏媒体面前公开自己的“家底”。声称太平洋集团200多家企业,累计负债3.82亿。其中江苏省内负债是2.83亿,内蒙古是4400万元,辽宁是5500万元。除此三地外,没有一分钱的资产负债。

尽管目前太平洋正在通过资产抵押等多种方式在解决负债问题,但银行的催债声并没有减弱。严介和昨天就此表示,近期公司将会加大力度清除一些债务。为此,集团各个企业都在放慢发展速度,筹集更多的资金偿还债务。“起码我不能给人家有信用危机,最好是到明年后年一分钱也不欠人家的!”严介和说,“我一定会做条汉子,欠债还钱,天经地义。”

值得一提的是,就在严介和作出上述这番承诺之前,有媒体报道了他在上海接受采访时的观点:“考虑到北方施工正处旺季,工期都在抢,所有的钱往上压。不能把工程停下来用于还贷。如果现在不收尾,北方太平洋建设集团就将面临5个月的冰冻期。”

快报记者 郑春平

2007年新课标高考大纲出炉 江苏高考大纲还得等

□快报讯(记者 黄艳 谢静娴)近日,主要针对广东、山东、海南及宁夏四个率先进行新课改的省份的2007年新课标高考大纲出炉,虽然江苏2007年并不使用该大纲,但对2008年将在新课标背景下进行高考的江苏来说,这份大纲也相当重要。江苏少数名师通过各种渠道了解到新大纲的部分内容,并对其进行分析。

江苏省教育部门有关权威人士透露,表面上看来,这份大纲看起来可能和江苏

2007年高考考生的关系不大,但实际上对2008年江苏高考有一定的参考作用。近期,教育部门还将组织有关专家对这个高考大纲进行认真研讨。

2007年江苏高考仍按老办法进行,高考大纲仍由教育部考试中心统一发布,一般情况下,会在今年年底到明年年初出台。记者从教研部门了解到的信息也显示,高考大纲预计在寒假左右与广大高三师生见面。

【大纲分析】

写作强调“论”的成分

江苏省■茶高级中学语文特级教师于树华昨天表示,认真研究这份2007年新课标考试大纲,对准确把握2007年、2008年高考语文的命题走向和复习重点,非常重要。

和2006年高考大纲相比,2007年新课标大纲在考试内容上出现部分调整。

【阅读】

如现代文阅读中2007年考试大纲对考试内容分为“必考”和“选考”两部分。“现代文阅读”在必考部分要求阅读论述类和说明类文章。在选考部分要求阅读文学类文本和实用类文本。而2006年大纲笼统地要求阅读社会科学类、自然科学类文章和文学作品。这样安排必然会体现在将来高考命题布局的变化上。

古代诗文阅读中2007年新大纲将“名句名篇”安排进“阅读古诗文”部分,因为“名句名篇”是中国古代的名句名篇,这样安排,范围更加明确。而且,不再提出“识记文学常识”的要求,这

就意味着“识记中国重要作家及其时代和代表作”“识记外国作家及其时代和代表作”“识记文学体裁常识”不再纳入考试命题要求。这样处理,比较符合中学语文教学的实际情况。

【写作】

2007年大纲将写作文体概括为论述类、实用类、文学类三类文章,不再提过去的“记叙文、议论文、说明文及其他常见体裁的文章”。“论述”包括“议论”和“叙述”两种表达方式。提“论述类”而不再提“记叙文”“议论文”,意味着对高中生而言,所写的文章不宜仍是简单的“记叙”某件事、某个人,而应有一定的“论”的成分,也就是“夹叙夹议”类的文章。“实用类”文章指新闻、通讯、访谈、调查报告、传记、社科论文等。“实用类”文章虽然不一定作为高考文体,但高中生要会写,因为在实际工作中实用文体的用处很大。“文学类”文章主要指散文、杂文、微型小说、小戏剧、报告文学等等。

快报记者 黄艳 谢静娴

附加分不太可能考作文

仔细研究过新大纲的南京金陵中学特级教师喻旭初说,虽然新的大纲语文是以150分为总分,江苏2008年高考语文是160分加40分的附加分,但从中还是可以看出一些趋势。如果江苏今后也根据教育部的大纲来命题,备受关注的作文最多会由现在增加十分,而附加题则是以阅读为主。

喻旭初说,从目前的现状看,江苏2008年高考作文分值如果要增加,也顶多到70分,也就是增加10分。他分析,分值更高可能会出现麻烦。因为作文评价的随意性相对来说比较大。

江苏2008年语文高考有40分附加分,这40分应该是选修内容,喻老师分析,40分不大可能考作文,极有可能是考阅读。他分析会有三种可能性,第一种是考现代文阅读,第二种是考一段现代文阅读、考一段文言文阅读,第三种是在现代文中加入人文文的成分。喻老师对第三种给予肯定,他表示,最近上海高考命题有这样的形式,甚至会默写放在阅读里,如在一篇现代文里提到一个人物,要求考生写出这个人物的两句名句,当然这两句名句不会超出考生应掌握的范围。

快报记者 黄艳 谢静娴

火车站地区综合管理办法 11月1日实施

火车站前乱停车最高罚200

站内,归铁路部门管;站外,治安由派出所管,交通由交警管。此外,还有市政公用、物价、环保、工商等多个“婆婆”参与管理。南京火车站地区就是这样,虽然各方

都在出力,但有时落得“一个也没管好”的尴尬局面。为此,南京市出台了《南京市火车站地区综合管理办法》(以下简称《办法》),11月1日起正式实施。

【问题】 谁都管谁都不管

火车站作为一个城市的窗口,不论是记者现场采访,还是翻开以前的相关投诉,都会发现火车站地区“黑公话”、“黄牛党”、拉客等“顽疾”久治不愈。比如,正对着软行李寄存处出口,有一长排的石墩子,紧贴着这一长排石墩子的是一长排出租车。按规定,这一地段距离火车站不超过50米,属于禁停路段,但是,司机们却似乎毫不在乎。一位的哥道出了其中奥妙,原来此处是个“三不管”地带,那一排石墩子就是火车站派出所、韶山路派出所以及火车站综合治理办公室的管辖“边界”,白天有交警,被逮着要被罚款,到晚上他们就开始神气了。又如“黄牛”,站内管得严了,就跑到广场“透气”,这边抓了,就跑到另一个管辖区“避难”……

虽然各方都在出力,但

最终还是落得“一个也没管好”的尴尬局面。

【新规】 站前乱停车最高罚200

《办法》出台后,南京火车站地区的管理将由多头管理转变为“一手抓”。根据《办法》,南京对火车站地区实行委托管理,把能够委托给火车站综合管理办公室行使的行政处罚权全部委托,综管办对火车站地区内违反有关市容和环境、绿化和道路设施管理等法律、法规、规章的行为进行查处并实施处罚。

在《办法》条例中明确表示,多项行为都将受到处罚,其中,擅自在火车站广场停放车辆的,可以当即处以20元以上200元以下的罚款。最严重的如擅自占用、挖掘火车站广场的,综管办可以处以1000元以下的罚款,如果是属于经营性的,可以处以500元以上、5000元以下的罚款。

快报记者 都怡文 毛丽萍

宁夏红集团
诚招经销商、诚聘英才

1、办事处经理6名 2、客户经理2名
3、促销主管10名 4、客户代表若干名
5、行政文员10名 6、促销员若干名

工作地点:江苏省内,联系电话:025-84462144
联系人:李文星,杨延龙
E-mail:nanjingnxh2006@126.com

宁夏红集团现在江苏省内各市、区、县诚招各级经销商(商超渠道、餐饮渠道、传统渠道)
招商热线:025-84462144,联系人:白先生

开创央视九个第一的金牌栏目

★10月27日

参与竞赛,请在车站向彩票站前(以现场为准:禁止填错票,每套至北京1000张,前30张为赠券,每套1000张)

一、属于中国名牌的家电企业是哪个品牌(1-2)
二、“精致小家电”是哪个品牌的广告语(3-4)
三、河北地区发行量最大的报纸是(5-8)
四、谁家采用“QSC”非金属水晶发热体的热水器是下列哪个品牌(9-12)
五、“掌握前程,路路畅通”是哪个品牌的广告语(13-14)
六、辽沈地区乃至东北地区发行量最大广告收入最高的报纸是(15-18)
七、在江苏地区发行的城市主流日报是(17-23)

东南快报 武汉晚报

首播:周五19:30
重播:周六15:00
周日12:30